

有关信息请洽询：
Shauna Schuda
Lions International 公共关系经理
630-468-7075
Shauna.Schuda@LionsClubs.org

立即发布

土耳其的六年级学生 **Yetka Yağiz Demirtas** 获得 **Lions International** 和平论文比赛的大奖

(伊利诺伊州橡树溪) - 来自土耳其安卡拉的 12 岁少年 Yetka Yağiz Demirtas 对于和平有着详细的理解。Demirtas 在他得奖的文章“脑海中的抽屉”中，用笔在纸上向世界阐明了他的想法，该文章说明了我们经常与自己进行的复杂的内心对话，这些对话涉及对我们的期望，以及我们如何每天都可以表现出最佳的自己。

Lions International 总会长派蒂·希尔博士说：“Lions International 的和平论文比赛赋予年轻人力量，不仅是写作，并且将他们的想法成为现实。Yetka 深思熟虑的词句证明，改变世界的力量不仅在于我们能看到的東西，也在于我们勇于梦想，并在各地的社区中实现梦想。”

Lions International 和平论文比赛旨在为患有视力障碍的年轻人提供一个机会，让他们表达对和平的感受，该比赛是世界各地狮子会的主要活动。狮友与当地的学校和家庭一起，确定有兴趣参与及可以从该计划中受益的年轻人。

Demirtas 说：“和平是普遍的，不论语言、宗教、种族，或国家，它是每个人都有的共同点。生活可能未必总是提供您想要的东西，但必需坚定不移地采取行动，并且不要感到疲乏。”

得奖的文章是依照其独创性、组织性、优点，和对比赛的主题“敢于梦想”的描绘而进行甄选的。

伊斯坦布尔 Altintepe 狮子会赞助了当地的比赛，让这位才华横溢的六年级学生有机会参加这项全球的活动，并与世界分享他对和平的看法。借着他的文章，Demirtas 分享了这样的观点，亦即地球上的每个人都有每天的作息表，但除了这些日常的任务之外，还有一个更大的使命：成为一名优秀的学生、朋友和家庭成員，以及带着开放的心态和开通的思想来生活，愿意聆听、学习和成长。

这位 12 岁的少年补充地说：“我总是想到和解。如果有什么可以救我们，那应该是一个人人都在生活中享有平等的权利，大家和平生活的世界。在更年轻的一代中，这将只会有进展。如果每个人都知悉并尊重自己的权利和责任，就将会有一人人和平共存的世界。”

闲暇时，Demirtas 喜欢游泳、阅读诗词、艺术、和合唱团，并希望长大后成为历史学教授和古生物学家。作为比赛的优胜者，Demirtas 将获得 5,000 美元的奖金、奖项，并受邀以贵宾身份参加

一项 Lions International 的重要活动。请访问 lionsclubs.org/peace-essay 阅读 Demirtas 的文章，并了解更多有关比赛的信息。

Lions International 是世界上最大的会员制服务性社团组织，由遍布在全世界超过 200 个国家和地区区域的 140 多万名男女会员所组成。Lions International 创立了“和平论文比赛”，以便在全世界的年轻人中培养和平及国际理解的精神。

2023-2024 年度 Lions International 和平论文首奖得主
Yetka Yağiz Demirtas, 12 岁
“脑海中的抽屉”

今天，我鼓起勇气踏上了漫长的旅程：打开了我脑海中的抽屉。

我从最上面的抽屉开始，因为最常用的东西总是在最上面。在那里，我看到了日常的话题：做什么、学习、吃饭、刷牙，和许多类似的事情。

但这些都不是我搜寻的主要目标。于是，我轻轻地关上了第一个抽屉。

轮到第二个抽屉了，我说：“这次让我们找到吧”。在那里有一些稍微不同的东西，是我保留作为回忆，和在我生命中留下了印记的象征性物品。父母给我的一把开门的钥匙，然而，我从未独自回家。

然后我意识到这实际上是在告诉我，这是我的家，我是这个家的一分子。然后，我看到了父亲在我九岁生日时送给我的笔记本。在第一页上，他写着：

“我的儿子，我的骄傲，我亲爱的.....我相信你会在很多页上做笔记，就像在这个笔记本上的笔记一样，并成为一名非常重要的科学家。祝你好运，我爱你。你的父亲。”

身为今天十二岁的 Yekta Yağiz，我明白父亲给了我一份非常珍贵的礼物 - 他的信任。

有了这样的理解，我朝向了脑海中的第三个抽屉。这一次，我带着更兴奋的心情将它打开。很快就意识到它是一片漆黑，但黑色并不总是意味着黑暗。我深深地注视着那片黑色的中心，我想起每个人都不断地告诉我“做不到，小心点，这很困难”。然后我的眼中闪烁着一丝希望，说.....

“别害怕，Yekta！敢于梦想！”

我勇于在那些对希望和想象闭上眼睛的“实际上是盲目的”人群中通过我的内心看见，我抬头仰望天空，开始梦想。正如他们说的，我看不到颜色，但是我在想象中为彩虹添加了一千种颜色。白色并不总是明亮的，黑色并不总是令人恐惧的，这些都是堆积在我们头脑抽屉里的错误观念。

我没有第四个抽屉。我们并非总能找到一个新的抽屉来重新开始，但是我可以梦想来填满那空荡荡黑色的抽屉，这就是我现在正在做的事情。到目前为止，我所做的一切，以及我的自信都证明我走在正确的轨道上。

如我父亲的愿望，我正在迈向成为一名科学家的道路上。对于视障人士而言，这可能被认为是一个梦想，但我有勇气使梦想成真。今天我是一名优秀的游泳运动员和优秀的跑步健将，只是因为我想着我会成功。现在是继续“敢于梦想”的时候，不要让任何人阻止我。我的旅程充满了希望，它是永恒的。